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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на ОПРЧР съфинансиран  от 
Eвропейският социален фонд на Европейския съюз. 

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. 
Сдружение с нестопанска цел „Био-Б-Еко“ носи цялата отговорност за съдържанието на 

този документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция 
на Европейския съюз или Агенцията по заетостта. 

 
Инвестира във вашето бъдеще! 

 

 
И Н Ф О Р М А Ц И Я 

 
Относно проект „Професионална реализация на безработни, 
чрез квалификация и включване в заетост в хотелиерството 
в община Борино”, с водещ кандидат Сдружение  Био-Б-Еко,  
с. Борино 
 

На 12.11.2013г., приключи стажуването при работодател на 
част от целевата група  / общо 19 души/, наети по проекта от 
различни работодатели –партньори по проекта по професии 
„готвач” – код 811070, специалност 8110701 „Производство на 
кулинарни изделия и напитки”  и „сервитьор - барман” код 
811080, специалност 8110801 „Обслужване на заведения в 
обществено хранене”  

Стажуващите бяха наети за срок от 3 /три/ месеца, при 
условията на субсидираната заетост съгласно бюджета на 
проекта, при следните работодатели  /партньори по проекта / 
 
1.ЕТ Кадрие Асанова-ПЕРИКА  с.Борино-2-ма 
2.ЕТ МАЛАКА, с.Чала                                   3 -мама 
3.ЕТ ОРЛЕЦ, с.Буйново –                              6-ма 
4.ЕТ Зоница,  с.Ягодина,                                2 –ма 
5.ЕТ Асен Кукунджиев, с.Ягодина              3-ма 
6.ЕООД Пътов 61 ,с.Борино                         3-ма 
 

Работодателите /партньори по проекта/  наеха само успешно 
завършилите  обучението, проведено през годината, с връчени  
Удостоверения за професионално обучение / образец на МОН /. 
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 В момента продължава стажуването при партньорите по 
проекта, на останалите 30 успешно завършили обучението, по 
други професии, като  „Администратор в хотелиерството”-8 души  
и „Организатор туристическа агентска дейност”-22души. 
 

С проведеното обучение на целевата група на общо 58 
безработни и ангажирането в заетост при работодател на общо 49 
човека, е постигната една от специфичните цели по проекта, 
предоставяне на безработни лица възможност за квалификация и 
преквалификация и  шанс за професионална реализация въз 
основа на придобитият опит. 

Също така чрез дейностите по проекта се постигна 
ефективно интегриране на част от ангажираната целева група в 
сектор „Туризъм”, в община Борино 
 

 
Информация : 
Екип на проекта 
 
 
 
 
 
 
 
 
От Екипа на проекта 


